ЭМАРИИНСК ИСТОРИЧЕСКИЙ



В память о жертвах Сиблага

Накануне Дня памяти жертв политических репрессий в Мариинске установлен монумент памяти жертв Сиблага.

Он расположен недалеко от места расстрела узников Сиблага, по дороге к деревне Малый Антибес. Обелиск изготовлен из камня, на котором нанесена надпись «Безвинно расстрелянным».

Монумент создан на средства директора Мариинского автотранспортного предприятия Н.П. Плуталова. Ему же принадлежит и идея создания обе-

лиска. Дед Николая Павловича был репрессирован и впоследствии расстрелян.

Рядом с монументом сотрудники музея-заповедника «Мариинск исторический» установят верстовой столб, символизирующий каторжную дорогу, с табличкой «В 70-ти метрах от монумента находится место захоронения расстрелянных в годы репрессий 30-40 гг.»

30 октября камень освятил настоятель Свято-Никольского храма отец Дмитрий. В мероприятии приняли участие прихожане, мариинские казаки, общественники. ■

Источники:

В память о жертвах СИБЛАГа [Текст] // Вперед. — 2010. — 5 ноября. — С. 2.